



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

04 11 2016 р.

м. Київ

№ 1332

Про поліпшення якості
навчальних видань

Відповідно до статей 31, 33 і 37 Закону України «Про загальну середню освіту», постанов Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 року № 781 «Деякі питання забезпечення підручниками та навчальними посібниками студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів», від 23 листопада 2011 року № 1392 «Про затвердження Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти», підпункту 14 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 630, наказу Міністерства освіти і науки України від 11.09.2015 № 922 «Про Науково-методичну раду Міністерства освіти і науки України» (зі змінами), з метою поліпшення якості навчально-методичної літератури, удосконалення проведення науково-методичної експертизи з урахуванням вимог сьогодення

НАКАЗУЮ:

1. Науково-методичним комісіям Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України провести ретельний аналіз змістової частини навчально-методичної літератури, що видана впродовж 2012-2016 років та має відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, щодо відповідності реаліям сучасності та подати до 05.12.2016 р. відповідні висновки та пропозиції Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти».

2. Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти» (Завалевський Ю.І.):

1) до 12.12.2016 р. узагальнити висновки Науково-методичних комісій Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України щодо аналізу змістової частини навчально-методичної літератури, яка видана впродовж 2012-2016 років та має відповідний гриф Міністерства освіти і науки України, на відповідність реаліям сучасності;

2) до 15.12.2016 р. підготувати доповідну записку «Про результати аналізу навчальних видань, виданих впродовж 2012-2016 років»;

3) до 20.12.2016 р. підготувати листи інформаційного характеру до видавництв щодо відповідності змістового матеріалу навчально-методичної літератури реаліям сучасності.

3. Затвердити склад робочої групи з розроблення проекту оновленого Порядку надання навчальній літературі, засобам навчання і навчальному обладнанню грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України та проекту оновленого Положення про науково-методичну раду Міністерства освіти і науки України, що додається.

4. Науково-методичним комісіям Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України під час проведення експертиз навчально-методичної літератури враховувати актуальні питання сьогодення.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Хобзея П. К.

6. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

В. о. Міністра



В. В. Ковтунець

Склад робочої групи
з розроблення проекту оновленого Порядку надання навчальній літературі,
засобам навчання і навчальному обладнанню грифів та свідоцтв
Міністерства освіти і науки України та проекту оновленого
Положення про науково-методичну раду Міністерства освіти і науки України

№ п/п	ПІБ	Місце роботи, посада
1	Хобзей П. К., <i>голова</i>	заступник Міністра
2	Коберник І. Я.	радник Міністра
3	Завалевський Ю.І., <i>заступник голови</i>	в. о. директора Інституту модернізації змісту освіти
4	Ляшенко О. І.	академік-секретар відділення загальної середньої освіти НАПН України (за згодою)
5	Засекіна Т. М.	заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту педагогіки НАПН України (за згодою)
6	Малахова О. А.	член робочої групи з питань політики гендерної рівності та протидії дискримінації у сфері освіти Міністерства освіти і науки України (за згодою)
7	Бескова Н. В.	заступник директора департаменту загальної середньої та дошкільної освіти, начальник відділу змісту освіти мовної політики та освіти національних меншин
8	Лотоцька А. В.	головний спеціаліст департаменту загальної середньої та дошкільної освіти
9	Арахамія Л. В.	начальник юридичного відділу Інституту модернізації змісту освіти
10	Терещук Б. М.	начальник відділу загальної середньої освіти і підготовки вчителів Інституту модернізації змісту освіти
11	Дубовик О. А.	завідувач сектору змісту підручників і навчальних програм Інституту модернізації змісту освіти
12	Наконечна Г. М.	начальник відділу шкільного менеджменту Інституту модернізації змісту освіти
13	Дмітрієва М. В.	начальник відділу освіти дітей з особливими потребами Інституту модернізації змісту освіти
14	Паржницький В. В.	начальник відділу професійної освіти і тренінгів Інституту модернізації змісту освіти
15	Фоміна С.П.	завідувач сектору мов національних меншин Інституту модернізації змісту освіти

П. В. О.

Директор департаменту загальної
середньої та дошкільної освіти

Ю. Г. Кононенко